

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年3月20日 星期二 农历戊戌年二月初四 第7511期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

今日十三届全国人大一次会议闭幕

李克强总理会见中外记者

新华社北京3月19日电 20日上午，十三届全国人大一次会议举行闭幕会，表决关于政府工作报告的决议草案，表决关于最高人民法院工作报告的决议草案，表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案，表决关于2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划草案的决议草案，表决关于2017年中央和地方预算执行情况与2018年中央和地方

方预算的决议草案，表决关于全国人大常委会工作报告的决议草案，表决关于最高人民法院工作报告的决议草案，表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案，中华人民共和国监察法草案，表决关于2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划草案的决议草案，表决关于2017年中央和地方预算执行情况与2018年中央和地方

人民大会堂金色大厅会见采访十三届全国人大一次会议的中外记者并回答记者提出的问题。届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国国际电视台将现场直播总理会见中外记者的实况，中央重点新闻网站将作实时报道。

十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议 决定国务院其他组成人员 国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京3月19日电 十三届全国人大一次会议19日上午在人民大会堂举行第七次全体会议，决定了国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令，根据大会的决定，对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提名，经投票表决决定，韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理，魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。

会议应出席代表2980人，出席2969人，缺席11人，出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席陈竺主持。大会执行主席李玉妹、李锦斌、陈全国、陈求发、陈豪在主席台执行主席席就座。

这次会议的议程是：根据国务院总理李克强的提名，决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选；分别表决十三届全国人民代表大会民族委员会、监察和司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会、社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强关于国务院其他组成人员人选的提名信。

经过写票、投票、计票，9时58分，主持人宣布：韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤同志为国务院副总理；魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。



3月19日，十三届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第七次全体会议。这是代表在表决。 新华社发

主持人还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设10个专门委员会。其中，宪法和法律委员会、财政经济委员会组成人员名单已经3月13日第四次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员的人选，主席团提名后，各代表团进行了酝酿。根

据各代表团的酝酿意见，主席团会议决定将这8个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定，表决采用无记名按表决器的方式，分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时，会场响起热烈的掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法，全体会议各项议程进行完毕后，国务院副总理、国务委员、秘书长，十三届全国人大专门委员会组成人员，国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长，分别进行了集体宣誓。

张光峰在市委宣传部调研时强调

牢牢把握正确导向 为全面建成更高质量 更高水平小康滨州提供思想舆论支持

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 报道)3月19日，市委书记、市人大常委会主任张光峰到市委、市政府调研，就做好当前和今后一个时期宣传思想工作提出明确要求。市委常委会、宣传部部长王晓娟汇报了去年宣传思想工作情况及今年的工作思路。

张光峰强调，要切实抓好意识形态工作。要从我们党的发展历程和进入新时代的形势任务要求，深刻认识意识形态工作的极端重要性。要进一步加强理论武装，坚定不移推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，推动党的十九大精神

家喻户晓。要进一步严格落实意识形态工作责任制，牢牢把握意识形态工作领导权、管理权、话语权，坚持守土有责、守土负责、守土尽责，切实把全市意识形态工作做扎实、做硬气，坚决维护意识形态安全。

张光峰指出，要牢牢把握正确舆论导向。紧紧围绕市委、市政府中心工作，全面加强和改进新闻舆论宣传，为全面建设更高质量更高水平小康滨州营造强大主流舆论声势。要加强改革开放40周年宣传教育，用群众身边的故事来说明滨州发生的巨大变化。目前，全市正在开展“大学习、大调研、大改进”，“大”要从广度、力度、深度、温

度方面理解，宣传部门要深入谋划，在这项工作中学在前、走在前、改在前。要加大典型宣传力度，讲好滨州故事，传播好滨州声音，通过正确舆论导向凝聚强大正能量。要对负面典型加大曝光力度，进一步发挥好舆论监督作用。

张光峰强调，要全力推进文化强市建设。我们的文化产业存在短板，但基础是有的，关键是怎么挖掘。要加强文化产业规划，做好顶层设计，加快推动文化与科技、金融、旅游、体育以及工业和农业等产业的融合发展。要结合乡村振兴战略实施，规划实施一批文化产业项目。要继续挖掘孙子

文化资源，做大做强红色文化产业品牌，举办好首届滨州市文化产业博览会。滨州因水得名，因水得势，因水得益，也可以从“水”方面做文章。张光峰指出，要在能力建设、水平提升上下功夫，打造全能复合型干部队伍，提高综合素质，担当多面手。要加强学习调研，坚持学习中实践、实践中学习。尤其是我们目前处在新时代大发展时期，政策变化非常大，宣传部门要坚持“请进来”、“走出去”，邀请专家解读重大理论，讲师团要带头把党委政府重大政策和决策部署讲清楚、讲明白，真讲真信，学懂弄通。

张光峰指出，要在能力建设、水平提升上下功夫，打造全能复合型干部队伍，提高综合素质，担当多面手。要加强学习调研，坚持学习中实践、实践中学习。尤其是我们目前处在新时代大发展时期，政策变化非常大，宣传部门要坚持“请进来”、“走出去”，邀请专家解读重大理论，讲师团要带头把党委政府重大政策和决策部署讲清楚、讲明白，真讲真信，学懂弄通。

滨州经贸代表团出访日韩达成若干合作意向

三企业实现贸易签约近200万美元

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 马立平 报道)3月8日至15日，滨州经贸代表团赴日本和韩国，围绕我市新旧动能转换等重点开展了系列经贸促进活动，取得了显著成效。

3月8日，抵达日本当天下午，山东省政府代表团访问住友商事株式会社东京总部，就住友与西王集团经贸合作等重点事项进行商谈推动，我市代表团随省政府代表团一同访问。

期间，省政府代表团团长、省商务厅厅长余春明就西王集团与住友在高端钢铁技术引进、芝麻油生产基地建设、国际贸易等商务合作进行了重点

交流和推动。中村邦晴、兵头诚之先生对和西王集团的合作表示满意，并表示以后将进一步加强住友与滨州市的联系合作，加快市场考察和调研，推动健康食品、高端钢铁技术研发生产等项目在滨州落地，助推滨州市新旧动能转换。西王集团有限公司总裁王棣参加会见。

滨州经贸代表团先后参加了日本东京食品展暨第四届山东品牌农产品东京展，山东——九州食品农产品对接洽谈会，2018中国山东(东京)经济合作恳谈会，山东省——和歌山县企业商谈会，第20届日本大阪山东省

出口商品展等系列经贸促进活动，并与省政府驻日本经贸代表处、亚洲贸易促进机构、日本电池协会、大阪工商会等机构负责人进行了会谈和交流，在锂离子电池研发生产等领域达成了初步合作意向。在日本期间，西王集团、亚光纺织、万嘉生物等随团出访企业还广泛接触日本客户，贸易签约近200万美元。

在韩期间，滨州经贸代表团拜会了韩国高丽亚那工艺品公司董事长田炳稷先生等客人，与省政府驻韩国经贸代表处首席代表刘为兵、事务总长杨德胜进行了工作交流，并参加了山

东省——韩国经贸合作交流。滨州经贸代表团负责人向韩方相关企业和机构详细介绍了滨州重点产业投资方向，推介了我市化工、冶金、食品、医疗健康等领域的重点投资项目，并邀请韩方相关企业和机构负责人来滨州访问考察。

滨州经贸代表团此次出访日韩经贸活动，日程安排紧密，联系拜访企业和机构众多，投资贸易洽谈务实有效，对促进我市与日韩经贸合作深入发展，对接日韩产业高地和技术高地，助推滨州新旧动能转换必将发挥积极作用。

张光峰会见中建八局 第一建设有限公司客人

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 报道)3月19日下午，市委书记、市人大常委会主任张光峰会见了中建八局第一建设有限公司党委副书记王有标一行。

张光峰对客人的到来表示欢迎。张光峰说，过去一年沾化区着力推进足球小镇项目建设，目前已经取得初步的社会效益。当下，足球小镇发展的关键是做好运营文章，要充分利用现有的场地资源建设边经营。足球小镇务必尽快完善基础设施，解决运动员的餐饮、住宿需求，通过举办青少年足球联赛及大型赛事来借势发展，提升足球小镇的知名度和影响力。在未来的发展中，足球小镇还需邀请专家进行统筹规划，以“产城融合”发

展的思路高标准谋划，将足球小镇打造成有特色、高水平的竞赛、休闲、旅游中心。王有标表示，中建八局第一建设有限公司作为足球小镇项目建设、运营单位，将在今后着力解决规划设计、施工建设、招商引资、运营等方面的问题，充分发挥自身优势，全力推进项目建设，为滨州经济社会发展作出积极贡献。

副市长潘青参加会见。据悉，下一步我市将成立足球小镇项目领导小组，在前期建设、运营管理、规划产业布局、资金融资等方面加强调度，统筹协调。同时，将通过赛事、活动的带动，尽快投用足球小镇已建成项目，将足球小镇打造成推动全市经济社会发展的新亮点。

市政协召开党组(扩大)会议 并举行党组理论学习中心组集体学习

滨州日报/滨州网讯(记者 陈卫 通讯员 张传忠 报道)3月19日，市政协召开党组(扩大)会议并举行党组理论学习中心组集体学习。市政协党组书记、主席张兆宏主持会议并讲话。党组成员、副主席李维东、党组成员、副主席赵建明、王玉昌，党组成员、秘书长马福祥出席会议。市政协副主席王方正、史东、王永格、吴国瑞、侯学锋，市政协机关正科级以上干部列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话精神及市委有关通知要求；传达了学习了《中华人民共和国宪法修正案》及省委有关通知要求；传达了贯彻了全市开展“大学习、大调研、大改进”工作会议精神。会议传达了学习了习近平总书记参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话精神及市委有关通知要求；传达了学习了《中华人民共和国宪法修正案》及省委有关通知要求；传达了贯彻了全市开展“大学习、大调研、大改进”工作会议精神。

张兆宏强调，全市政协系统要从讲政治的高度深刻认识学习总书记在山东代表团审议时的重要讲话的重大意义，作为当前和今后一个时期的重要政治任务，全面兴起学习宣传贯彻热潮。紧密结合滨州

发展实际，切实用总书记重要讲话精神指导工作，不断提升全市政协工作科学化水平。这次宪法修改，体现了党和国家事业发展的新成就新经验新要求，要进一步强化“四个意识”，提高政治站位，深刻认识宪法修改的重大意义，坚决拥护党中央决定，坚决落实修宪精神，坚决维护宪法权威。深入全面抓好宪法学习宣传贯彻工作，全面助力依法治市工作，发挥领导干部带头作用。开展“大学习、大调研、大改进”是把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入的实际行动，要充分认识到开展“大学习、大调研、大改进”工作的极端重要性，尽快启动实施，认真组织落实。聚焦全市重点、难点、热点问题，抓好学习、调研和改进，选准角度、摸透实情、提好建议、抓实监督，努力推动“大学习、大调研、大改进”工作取得实实在在的成效。

张兆宏还对近期重点工作进行了安排部署。

责任编辑 邱芹 程海莉